

政闻速递

带头推进党务政务公开
着力打造“阳光洛阳”

昨晚,市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议。会议强调,市领导在季度工作会上进行公开专题发言时要坚持“多讲问题少讲成绩、多讲主观少讲客观、多讲自己少讲别人”的“三讲”精神,做到一针见血,切实能引发思考、引起警觉;在部署工作时要紧贴实际,切实突出指导性和可操作性,注重推动落实。各级各部门要以季度工作会市领导公开专题发言为示范,积极探索实践,持续完善提升,注重实干实效,进一步健全党务政务公开工作,着力打造“阳光洛阳”,推动“六加一”攻坚战取得新的更大成效。

市作风办发放联系卡
环境不优企业可直接投诉

市作风办制作了一批项目建设服务联系卡,昨日开始向全市各项目建设单位发放。今后,项目建设单位遇到行政机关及其工作人

员在项目审批上推诿扯皮、效能低下,借机吃拿卡要、刁难服务对象;行政机关及其工作人员对项目建设乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派;项目建设周边环境较差,发生封门堵路、聚众闹事、哄抢盗窃、恶意阻工、强装强卸、强买强卖等影响项目建设;项目所在地党政机关对项目审批、建设中遇到的困难或问题不重视、不积极帮助解决以及其他需要提供服务和帮助的情况时,均可与暗访督查组进行联系。

市作风办还公布了联系方式,欢迎广大项目建设单位反映问题,服务电话为:62277359;电子邮箱为:yhb310@126.com;办公地址为:中州中路445号市纪委办公楼310室。

关爱孤残儿童
送去节日祝福

昨日,市领导来到市儿童福利院,看望这里的孤残儿童,为孩子们送去节日的祝福与慰问金。

相关稿件详见今日《洛阳日报》及洛阳网

加强民族团结 宣传宗教政策



昨日上午,市民族团结进步创建活动成就展暨全市宗教政策法规学习月启动仪式在周王城广场举行,我市五大宗教团体部分信教群众在现场设置了展示各县(市)、区民族团结进步创建活动成就的展板,并为过往群众进行宗教知识解答。

记者 高山岳 摄影报道

六一到了,别人忙着卖萌
他们忙着送提醒

市公安系统官方微博为广大家长奉上实用信息

□通讯员 李向鑫

本报讯 昨日,市公安系统的官方微博开展了丰富多彩的六一节主题活动,在提醒广大家长与孩子安全过六一的同时,邀广大网友参加活动。

市公安局官方微博“平安洛阳”昨日在微博中发布了“购买儿童用品二手交易要谨慎”、“六一网购安全须知”、“购买玩具要留

心细节部分”等内容。而其自5月28日至6月1日开展的“晒晒你儿时的警察梦”有奖转发活动,更是引来不少网友说出了自己儿时的警察梦。

孟津县公安局官方微博“平安孟津”给广大家长介绍了“防溺水高招”、“发生意外时的应急措施”、“出行时如何遵守交通法规”以及“独自在家,二要三不要”等内容。

“一二三四”像首歌 个个音符缀绿色

市政府常务会议昨日原则通过《洛阳市水土保持规划》,提出构建“一环”、“二屏”、“三带”、“四组团”、“多色块”有机结合的绿化格局

□记者 孙自豪 韩铁栓

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开2012年市政府第12次常务会议。会议讨论并原则通过了《洛阳市水土保持规划》(以下简称《规划》)和《关于支持中小微型企业发展的若干意见》(以下简称《意见》)。

我市的水土保持工作在全省占有非常重要的地位。目前,我市正在积极申报首批国家水土保持生态文明城市,本月将进行考评验收。会议原则通过的《规划》提出:“十二五”期间,全市治理水土流失面积1000平方公里,基本健全水土保持预防监督体系和水土流失检测网络,有效控制人为造成的水土流失;到2030年,全市将新增治理水土流失面积5000

平方公里,水土流失趋势得到根本遏制,生态环境和农业生产条件明显改善。

《规划》在水土流失防治方面进行了详细论述,每项措施中又列出了具体的工作任务和建设内容。其中,城区水土保持将采取平面绿化与立体绿化相搭配、绿化与美化相结合、城区与郊区相衔接的绿化模式,构建“一环”(环城防护林带)、“二屏”(北邙、南山绿色生态屏障)、“三带”(洛浦、伊滨、涧河风光带)、“四组团”(周山、龙门山、上清宫、隋唐遗址四个森林组团)、“多色块”(建成区内的景观水系、廊道绿化、城中绿岛等)有机结合的绿化格局。

为进一步支持中小微型企业健康发展,帮助它们克服在项目建

设、筹融资、市场开拓、人才引进等方面的困难,《意见》从营造中小微型企业发展的浓厚氛围、进一步加大对中小微型企业的财税支持力度、努力缓解中小微型企业融资困难、推动中小企业创新发展和结构调整、支持中小微型企业开拓市场、切实帮助中小微型企业提高经营管理水平、促进中小微型企业集聚发展、加强对中小微型企业的公共服务等8个方面,提出了28条具体措施。

会议强调,去年以来,中小企业特别是小型、微型企业的经营压力加大、成本上升,要千方百计帮助这些企业克服筹融资、人才引进、经营成本、市场开拓等方面的困难,创优发展环境,实现健康发展。

会议还研究了其他事项。

凌波沙滩浴场一期工程昨日正式对外开放

夏天戏水玩沙 家门口就有好去处

□记者 谢磊

本报讯 夏季热浪即将到来,位于洛河北岸、凌波大桥以西500米处的洛河凌波沙滩浴场将成为市民度夏、戏水的好去处。昨日,该浴场一期工程正式对外开放。

据了解,自试开放以来,凌波沙滩浴场工程在建设和运营管理方面听取了大量市民的意见和建议。经过近两年时间的建设和不断完善,洛河凌波沙滩浴场一期工程于近日全部完工。目前,沙滩浴场东西长500米,沙滩面积3.15万平方米,水面面积1.53万平方米。市民不仅可在此观赏洛河及沿岸美景,还能下河体会自然之趣。

由于去年遭遇秋汛,沙滩浴场一期工程部分沙滩被洪水冲毁,

施工方今年又重新铺设了近200米长的沙滩,并对岸边进行了清淤处理。此外,在浴场大门左侧、紧邻滨河北路的位置,有关方面新建了一个面积约6000平方米的停车场,停车难的问题有望得到缓解。

凌波沙滩浴场的相关配套设施一应俱全,除遮阳伞、休憩木椅、儿童玩具及餐饮设施外,还新增了碰碰车、体能乐园等娱乐休闲设施。位于浴场东西两侧的两所营业房还设有淋浴房、更衣室、超市和观光平台。

为了保证游客安全,浴场专门配备了快艇和救生船只,并加装监控设施,安保人员和救生人员也会进行不间断巡视。为确保冬季傍晚开放,浴场还特别增设了夜间照明设施。

负责浴场日常运营、管理和维护工作的凌波旅游开发有限公司相关负责人表示,浴场对市民免费开放,开放时间为每日10时至19时,但淋浴、衣物存放、停车场、游乐等设施将实行有偿服务。另外,市民游玩时一定要注意人身安全,同时要做到文明休闲,保护沙滩和周边环境卫生。

温馨提醒

有意前往凌波沙滩浴场的市民,可乘坐12路公交车在终点站滨河北路孙辛辅路口下车,再西行200米或换乘54路公交车到南庄站下车即可。自驾车市民前往沙滩浴场,可在高新区沿滨河北路一直向西,到凌波桥北头后,继续前行300米即到。



一期16席 750-2000m²花园商务独栋, 荣耀封顶

5月26日入驻企业签约首发!

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资